

**Materská škola - Óvoda
900 44 VLKY**

OBEC VLKY 900 44 Vlky 83	
DOŠLO DŇA: 14 -03- 2022	RZ: ZH: LU:
Ev. č. záznamu:	
Č. spisu: 206	
Prílohy: 1	Vybavuje:

Zápis do miestnej MŠ

Riaditeľka materskej školy oznamuje rodičom, že zápis detí do miestnej MŠ na školský rok **2022/2023** sa uskutoční dňa **2. mája 2022** v čase **od 10:30 do 16:30** v budove MŠ.

Beíratkozás az óvodába

A helyi óvoda igazgatónöje értesíti a Tisztelt szülőket, hogy a beíratkozás a **2022/2023-es tanévre** **2022 május 2-án, 10:30-tól 16.30-ig** lesz az óvodában.

Vlky, 14.3.2022

Koszorúsová Marta

Riaditeľka MŠ

Podmienky prijímania detí na predprimárne vzdelávanie v Materskej škole - Óvoda vo Vlkoch

Do materskej školy sa prijímajú deti priebežne alebo pre nasledujúci školský rok.

Deti, ktoré do 31.8.2022 dosiahnu vek 5 rokov je predprimárne vzdelávanie povinné.

Dieťa sa do materskej školy prijíma na základe písomnej žiadosti zákonného zástupcu, ktorú predloží riaditeľke spolu s potvrdením o zdravotnom stave dieťaťa od všeobecného lekára pre deti a dorast. Žiadosť podaná bez tohto potvrdenia nie je úplná a nie je akceptovateľná.

Do materskej školy sa spravidla prijíma dieťa vo veku od troch do šiestich rokov jeho veku; výnimočne možno prijať dieťa od 2,5 rokov veku, ak sú vytvorené vhodné materiálne a bezpečnostné podmienky a dieťa má osvojené základné hygienické a sebaobslužné činnosti (bez plienky, vie samostatne jesť lyžicou).

O zaradení **dieťaťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami**, rozhodne riaditeľka na základe odporúčania všeobecného lekára pre deti a dorast a školského zariadenia výchovného poradenstva a prevencie a informovaného súhlasu zákonného zástupcu, ak sú vytvorené vhodné materiálne a bezpečnostné podmienky. Ak ide o dieťa so zmyslovým a telesným postihnutím aj vyjadrenie príslušného odborného lekára. Počet detí v triede môže byť znížený najviac o dve za každé dieťa so špeciálnymi výchovno- vzdelávacími potrebami. Maximálny počet zaradených detí so špeciálnymi výchovno- vzdelávacími potrebami v jednej triede sú dve. Výkonom práv začleneného dieťaťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami nemôžu byť obmedzené práva ostatných detí, ktoré sú účastníkom výchovy a vzdelávania. V materskej škole môže pôsobiť aj asistent učiteľa.

Prijímanie žiadosti o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie na nasledujúci školský rok bude prebiehať v čase od 1.mája do 31.mája daného roka. Oznámenie o mieste a konkrétnom čase prijímania žiadostí o prijatie dieťaťa zverejní riaditeľka školy po dohode so zriaďovateľom na budove MŠ. a na obecnej informačnej tabuli v čase od 15.februára do 15. marca spolu s podmienkami na prijatie dieťaťa. Rozhodnutie o prijatí alebo neprijatí dieťaťa vydá riaditeľka školy spravidla do 30. júna daného roka. V rozhodnutí o prijatí dieťaťa môže určiť adaptačný pobyt najviac na 4 hodiny denne, ktorý nesmie byť dlhší ako 3 mesiace alebo diagnostický pobyt dieťaťa v MŠ.

O počte prijatých a neprijatých detí riaditeľka písomne informuje zriaďovateľa.

Kritériá pre prijatie na predprimárne vzdelávanie:

Zákonné podmienky:

- Dieťa ,pre ktoré je plnenie predprimárneho vzdelávania povinné sa bude prednostne prijímať podľa trvalého bydliska(§59 Zákona č.245/2008 Z.z.)
- Deti s odloženou povinnou školskou dochádzkou, pričom v zmysle školského poriadku rodič predloží riaditeľke školy spravidla do 15. apríla daného roku rozhodnutie riaditeľa základnej školy o odklade plnenia povinnej školskej dochádzky dieťaťa,

- deti s dodatočne odloženou povinnou školskou dochádzkou, pričom rodič predloží riaditeľke školy rozhodnutie riaditeľa základnej školy o dodatočnom odklade plnenia povinnej školskej dochádzky dieťaťa.
- Dieťa ktoré dovŕšilo šiesty rok veku a jeho zákonný zástupca požiadalo o pokračovanie plnenia povinného predprimárneho vzdelávania.
- Spravidla dieťa od troch do šiestich rokov.

Ďalšie podmienky prijímania detí

V prípade, že počet žiadostí o prijatie dieťaťa do MŠ bude vyšší, ako umožňuje kapacita školy, prednostne bude prijaté:

- dieťa, ktorého rodičia majú trvalý pobyt v obci Vlky

Vo Vlkoch 14.03.2022

Koszorúsová Marta
Riad.MŠ